

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на стройке**

Днем 17 июля 2017 года при строительстве жилого дома в селе Ракитное произошло ЧП – один из строителей во время работы в помещении машинного отделения лифта упал в лифтовую шахту. При падении с высоты 6 этажа 32-летний мужчина получил травмы, от которых скончался на месте.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1150970>